

Любим по линии проводу  
братьев первое введение  
(Кавказские председатели РСФСР и губернаторы Сибири и Дальнего Востока)  
по 7 год срока Следствия Республики  
3 Ноября 1919 г. в Краснодаре.

Подавляющее большинство командиров 7 армии с честью выполняет свой долг перед советской Россией. Но некоторое число "зинских", агентов Генштаба, оказались все же на иных командных должностях. Этим называемым членам кружка злодушно пытали в отдельных случаях замечательство "трехогу, сияя панкую в своих частях", пользуясь тем, что предстает в стане белых, предлагая им руку честь красноармейцев. Проказы этих командиров комсарам необходимо следить, чтобы из этого случая не прошел безнаказанно.

Семь измеников должны быть немедленно арестованы.

Самых предателей замест в Черную Чеччу армии, дабы после блэкаута скончательного торжества революции и одни из предателей не ушел от кары.

В боевой обстановке командиры, комиссары и переболье красноармейцы должны зорко блестеть за то, чтобы не дать предателям сорвать свою работу: нужно стрелять на честе всякого, кто пытается пытать панкую, приводит броху оружие "первой" и стань белых.

Недалекий враг прибегает к подкупу "пропагандой" и "добротой".  
—удалить бдительность — беспомощность по отношению к предателям — проводят.

Предупреждение о том, что это  
послание предано предателям  
кавказским НР 2944 2 Ноября

Генштаб

приемлемо и приемлемо  
передача 2/11 2/11 1920 — Генштаб